
 

                                

Ανατολικός Καναδάς 

Τορόντο – Καταρράκτες Νιαγάρα – Οτάβα – 

Μόντρεαλ - Κέμπεκ 

 

 

10 ημέρες από Αθήνα  Ιούλιος έως Σεπτέμβριος 

 

1η ημέρα: Αθήνα - Τορόντο 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Τορόντο. Το Τορόντο, οικονομικό, εμπορικό και 

βιομηχανικό κέντρο του Καναδά, βρίσκεται χτισμένο στη βόρεια όχθη της λίμνης Οντάριο και στο  

νοτιότερο άκρο της ομώνυμης πολιτείας. Είναι μία σύγχρονη μητρόπολη ιδιαίτερα φιλική τόσο για 

τους κατοίκους της όσο και για τους τουρίστες καθώς συνδυάζει τα χαρακτηριστικά της 

μεγαλούπολης αλλά με μικρά ποσοστά εγκληματικότητας. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο.  Λίγο αργότερα και ανάλογα με την ώρα της άφιξης, θα έχουμε την πρώτη μας επαφή 

με το κέντρο της πόλης (downtown). Από την πρώτη στιγμή θα μας δοθεί η ευκαιρία να 

κατανοήσουμε το όραμα των Καναδών για την δημιουργία μίας ανθρώπινης και φιλόξενης πόλης. Η 

αρμονική συνύπαρξη διαφορετικής αρχιτεκτονικής κτιρίων είναι αυτό που κυριαρχεί. Ουρανοξύστες 

και εμπορικά κέντρα αντιπαραβάλλονται με μικρά καλοδιατηρημένα σπίτια και παλιά βικτοριανά 

κτίρια και συνθέτουν ουσιαστικά τον αστικό χάρτη της πόλης.  

2η ημέρα: Τορόντο – Πύργος CN, Rogers Center, Harbourfront Center 

Ξεκινάμε τη μέρα με ξενάγηση στα πιο φημισμένα αξιοθέατα της πόλης. Το Τορόντο έως και το 

2007 κατείχε το ρεκόρ με το ψηλότερο κτίριο στον κόσμο. Ο Πύργος CN έχει ύψος σχεδόν 600 

μέτρα και εκτός από  πύργο τηλεπικοινωνιών και αποτελεί παρατηρητήριο με θέα που κόβει την 

ανάσα.   Στη συνέχεια θα δούμε το περίφημο Rogers Center, ένα αναδιπλούμενο στάδιο 

πολλαπλών χρήσεων στο κέντρο του Τορόντο, τα μοντέρνα κτίρια της πόλης, το παλιό και το νέο 

Δημαρχείο, το εμπορικό κέντρο Eaton που περιλαμβάνει εκατοντάδες καταστήματα και εστιατόρια, 

θα έχουμε τη δυνατότητα να περιδιαβούμε το Habourfront Center που βλέπει τα νησιά στη λίμνη 

Οντάριο κ.α Το Τορόντο είναι μία πόλη με πολυπολιτισμικό χαραχτήρα και αυτό το καταλαβαίνουμε 

κατά της διάρκεια της περιήγησης μας. Η μικρή Ιταλία, η Little India,  η Greek Town  είναι μόνο λίγα 

παραδείγματα από συνοικίες που έχουν δημιουργηθεί από διάφορες εθνότητες και που δίνουν ένα 

διαφορετικό χρώμα στην πόλη και μεταφέρουν σε ένα μέρος κουλτούρες από όλο τον κόσμο. Μετά 

το πέρας της ξενάγησης σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το Ripley's Aquarium, ένα από τα πιο 

ενδιαφέροντα μέρη που μπορείτε να επισκεφθείτε στην πόλη, όπου μπορείτε να δείτε καρχαρίες, 

σαλάχια και εντυπωσιακά, πολύχρωμα ψάρια. Αν είστε λάτρεις της τέχνης, μην παραλείψετε να 

επισκεφθείτε το Art Gallery of Ontario. Διαθέτει μία εκπληκτική συλλογή, με περισσότερα από 

90.000 έργα τέχνης, από πρωτοποριακά, μεταμοντέρνα κομμάτια Καναδών καλλιτεχνών, μέχρι 

παραδοσιακές αφρικανικές εκθέσεις εμπνευσμένες από τη ζωή στην ήπειρο αυτή. 



Για βράδυ συστήνουμε δείπνο στο περιστρεφόμενο εστιατόριο του πύργου CN, όπου σε 72 λεπτά 

θα έχετε μία πλήρη περιστροφή και απεριόριστη θέα στην φωτισμένη πόλη. Εναλλακτικά, επιλέξτε 

μία βόλτα στην Ελληνική συνοικία στην οδό Danforth για να νιώσετε τον Ελληνικό παλμό της πόλης.  

3η ημέρα: Τορόντο - Καταρράκτες Νιαγάρα - Ξενάγηση, κρουαζιέρα -  Niagara on the Lake  

Πρωινή αναχώρηση για τους καταρράκτες Νιαγάρα. Οι Καταρράκτες Νιαγάρα βρίσκονται ανάμεσα 

στον Καναδά και τις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής. Σχηματίζονται από τον ποταμό Νιαγάρα, της 

βόρειας Αμερικής, που συνδέει τις λίμνες Ήρι και Οντάριο και αποτελούν τα διεθνή σύνορα μεταξύ 

Νέας Υόρκης και Οντάριο. Κατά τη διάρκεια της περιήγησης μας θα επισκεφθούμε το «πέταλο», 

όπως ονομάζεται η καναδική πλευρά των καταρρακτών λόγω του σχηματισμού της. Στην συνέχεια, 

και ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες, θα επιβιβαστούμε στο καραβάκι Hornblower για να 

θαυμάσουμε αυτό θεαματικό τοπίο όσο πιο κοντά γίνεται.  Οι καταρράκτες αποτελούν ένα από τα 

εντυπωσιακότερα και επιβλητικότερα φυσικά φαινόμενα και σίγουρα η συγκεκριμένη επίσκεψη 

αποτελεί μία αξέχαστη εμπειρία ζωής. Τέλος από το πέταλο θα έχουμε τη δυνατότητα να δούμε την 

Αμερικανική  πλευρά, τους πύργους Minolta &  Skylon που είναι και παρατηρητήρια και φυσικά το 

Clifton Hill, μία «ζωντανή» περιοχή με εστιατόρια και διάφορες δραστηριότητες.  Κατευθυνόμαστε 

στην πόλη Niagara on the Lake. Κατά τη διάρκεια της παραποτάμιας διαδρομής θα μαγευτούμε από 

το τοπίο και τους απέραντους αμπελώνες καθώς η περιοχή φημίζεται για τα οινοποιία της. Γνωστή 

είναι όμως και για τα πολιτιστικά της δρώμενα της καθώς από το 1962 λαμβάνει χώρα στην περιοχή 

το “Shaw Festival” με πολλές θεατρικές παραστάσεις. Η γραφική αυτή πόλη με τα καλοδιατηρημένα 

κτίσματα μας μεταφέρει σε μία άλλη εποχή.  Όσο περνάει η μέρα το σκηνικό αλλάζει και γίνεται πιο 

μαγικό. Η δύση του Ηλίου σε συνδυασμό με το στοιχείο του νερού προσφέρουν ένα μοναδικό 

συναίσθημα γαλήνης. Η διανυκτέρευση μας στην περιοχή μας δίνει τη δυνατότητα να απολαύσουμε 

ένα μοναδικό σόου με πυροτεχνήματα καθώς και τον νυχτερινό παλμό της πόλης που γίνεται πιο 

ατμοσφαιρικός κάτω από τα εκατοντάδες διάσπαρτα φώτα. 

4η ημέρα: Τορόντο - Χίλια Νησιά - Οτάβα (460 χλμ.) 

Πρωινή αναχώρηση για την Οτάβα, την πρωτεύουσα του Καναδά και τέταρτη μεγαλύτερη πόλη της 

χώρας. Στην διαδρομή μας θα συναντήσουμε τη λίμνη Οντάριο, την 14η μεγαλύτερη λίμνη στον 

κόσμο, θα περάσουμε από την περιοχή Κινγκστον γνωστή για τις αγορές και την ασβεστολιθική 

αρχιτεκτονική του 19ου αιώνα και φυσικά τα Χίλια Νησιά (Thousand Islands) που είναι ένα 

σύμπλεγμα από μικρά νησάκια που απλώνονται στα σύνορα ΗΠΑ - Καναδά στον ποταμό Saint 

Lawrence. Τα νησάκια, που στο σύνολό τους είναι 1.864, ποικίλουν σε μέγεθος από 100 τ.χλμ το 

μεγαλύτερο μέχρι μικρότερα που κατοικούνται από έναν μόνο κάτοικο, και μέχρι ακατοίκητα μικρά 

κομμάτια γης που φιλοξενούν τουλάχιστον ένα δέντρο.  Άφιξη στην Οτάβα, ίσως την πιο γραφική 

πόλη του Καναδά η οποία βρίσκεται κτισμένη στην ομώνυμη κοιλάδα στη συμβολή των ποταμών 

Οτάβα, Γκατινιώ και Ριντώ. Αφού τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείου θα έχουμε την πρώτη μας 

επαφή με το κέντρο της πόλης. Ανάλογα με τον διαθέσιμο χρόνο προτείνουμε βόλτα στην 

πολυσύχναστη αγορά ByWard Market, με καταστήματα, ντελικατέσεν, εστιατόρια και μαγαζιά 

νυχτερινής διασκέδασης, βόλτα σε κάποιο μουσείο ή γκαλερί, για τα οποία φημίζεται η πόλη, καθώς 

και μία βραδινή κρουαζιέρα στον ποταμό Οτάβα. 

5η ημέρα: Οτάβα, Ξενάγηση – του Καναδά, Βασιλικό Καναδικό Νομισματοκοπείο – 

Καθεδρικός  

Ναός Notre Dame - Μόντρεαλ (210 χλμ.)Πρωινή ξενάγηση στην πρωτεύουσα του Καναδά όπου 

χωρίζεται σε δύο τμήματα από το κανάλι κανάλι Ριντώ. Κατά την βόλτα μας θα δούμε το 

Κοινοβούλιο του Καναδά που είναι χτισμένο με νεογοτθική αρχιτεκτονική, το εθνικό μνημείο των 

πεσόντων, την κεντρική τράπεζα, το Βασιλικό Καναδικό Νομισματοκοπείο, το ανώτατο δικαστήριο, 

το μέγαρο της Ομοσπονδίας και τους Στάβλους της διάσημης Έφιππης Καναδικής Αστυνομίας. 

Σειρά έχει ο καθεδρικός ναός της Notre Dame, η παλαιότερη και μεγαλύτερη εκκλησία της Οτάβα κι 

η εθνική πινακοθήκη του Καναδά. 



 

 

Μετά την ολοκλήρωση της ξενάγησης μας θα αναχωρήσουμε  προς το Μόντρεαλ. To Μόντρεαλ 

είναι το μεγαλύτερο σε πληθυσμό αστικό κέντρο της επαρχίας του Κεμπέκ και το δεύτερο σε 

πληθυσμό αστικό κέντρο του Καναδά. Δεδομένου ότι η επαρχία του Κεμπέκ έχει ως επίσημη 

γλώσσα την γαλλική, η πόλη αποτελεί την μεγαλύτερη γαλλόφωνη πόλη εκτός Γαλλίας. Το 

Μόντρεαλ, ίσως η πιο κοσμοπολίτικη πόλη του Καναδά, αποτελεί τη γενέτειρα του πιο διάσημου 

τσίρκου του κόσμου, Cirque de Soleil . Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πρώτη γνωριμία με την 

πόλη.  

6η ημέρα: Μόντρεαλ – Βασιλική της Παναγίας – Γειτονιά Plateau Mont-Royal – Παλιό 

Μόντρεαλ 

Το Μόντρεαλ είναι μια ζωντανή και πολιτιστικά πλούσια πόλη. Υπάρχουν πολλά πράγματα που 

αξίζει να δούμε και να κάνουμε, καθιστώντας την έναν ιδανικό προορισμό γεμάτο αξιοθέατα. Κατά 

την ξενάγηση μας θα περιδιαβούμε την ιστορική περιοχή του Παλιού Μοντρεάλ, την εκπληκτική 

Βασιλική της Παναγίας (Notre-Dame Basilica), καθώς και την πολυσύχναστη οδό Σαιντ Κατρίν για 

ψώνια και φαγητό. Άλλοι δημοφιλείς χώροι περιλαμβάνουν τη γοητευτική γειτονιά Plateau Mont-

Royal, το όμορφο Πάρκο Μαντ Ρουαγιάλ και τον συναρπαστικό Μουσείο Καλών Τεχνών.  Με το 

μοναδικό μείγμα των γαλλικών και αγγλικών πολιτισμών της, το Μόντρεαλ προσφέρει στους 

επισκέπτες μια αξέχαστη εμπειρία με πολλές ευκαιρίες για εξερεύνηση κι ανακάλυψη. Επιπλέον η 

πόλη φημίζεται για τα μουσικά δρώμενα της, με έμφαση στη τζαζ σκηνή, καθώς κάθε καλοκαίρι 

φιλοξενεί ένα από τα μεγαλύτερα φεστιβάλ τζαζ στον κόσμο. Επιπροσθέτως είναι γνωστή για το 

φαγητό της, συνδυάζοντας άμεσα με την Γαλλία και την πλούσια γαστρονομική κληρονομιά της. 

Όλα αυτά τα στοιχεία συνθέτουν το παζλ της ενδιαφέρουσας και πολυδιάστατης αυτής πόλης. 

 7η ημέρα: Μόντρεαλ - Κεμπέκ (255 χλμ.) 

Αναχώρηση για το Κεμπέκ. Πρόκειται μια πόλη στον ανατολικό Καναδά και αποτελεί την 

πρωτεύουσα της επαρχίας του Κεμπέκ. Έχει έναν πλούτο ιστορικής κληρονομιάς και αποτελεί έναν 

από τους πιο δημοφιλείς τουριστικούς προορισμούς στον Καναδά. Η πόλη έχει μία μοναδική 

γοητεία και είναι γεμάτη με καταπράσινους λόφους και ιστορικά κτίρια. Το γραφικό παλιό κέντρο της 

πόλης είναι γεμάτο με παραδοσιακές πέτρινες κατοικίες, στενά δρομάκια και εκκλησίες του 17ου 

αιώνα κι ονομάζεται Vieux-Québec. Είναι μια από τις καλύτερα διατηρημένες ιστορικές περιοχές στη 

Βόρεια Αμερική και έχει κηρυχθεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO.  Στη 

σημερινή μας περιήγηση θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το Κάστρο του Κεμπέκ (Citadel) όπου 

ήταν η έδρα των βρετανικών στρατευμάτων και προσφέρει μια εκπληκτική θέα της περιοχής, τη 

Βασιλική της Notre-Dame de Québec, ένα από τα πιο σημαντικά θρησκευτικά μνημεία της πόλης και 

το ιστορικό ξενοδοχείο Chateau Frontenac. Το Quartier du Petit Champlain φημολογείται ότι είναι 

μία από τις αρχαιότερες εμπορικές ζώνες στη βόρειο Αμερική κι είναι ένας από τους πιο δημοφιλείς 

πεζόδρομους της πόλης, γεμάτος με γραφικά καταστήματα, εστιατόρια και καφετέριες. H βόλτα στο 

παλιό λιμάνι επιβάλλεται καθώς εκτίνεται κατά μήκος του ποταμού St. Lawrence και φιλοξενεί μια 

μαρίνα και πολλά γραφικά δρομάκια. Άλλες δημοφιλείς ατραξιόν στο Κεμπέκ περιλαμβάνουν τον 

καθεδρικό ναό του Αγίου Λαυρεντίου, το μουσείο Κεμπέκ και το μουσείο καλών τεχνών, το ενυδρείο 

κ.α. Μετά από μία ημέρα γεμάτη με εικόνες, επιστροφή στο ξενοδοχείο για διανυκτέρευση στην 

πόλη. 

8η ημέρα: Κεμπέκ, Εκδρομή στο Τάντουσακ, Παρατήρηση φαλαινών 

Το Tadoussac είναι ένα μικρό χωριό που βρίσκεται στην τουριστική περιοχή North Shore του 

Κεμπέκ, στη θαλάσσια διασταύρωση του ποταμού St. Lawrence και του φιόρδ Saguenay. Αφού 

φτάσουμε στην περιοχ,ή θα επιβιβαστούμε σε ένα πλοιάριο από το λιμάνι για να ξεκινήσουμε για 

μία από τις πιο ενδιαφέρουσες εκδρομές μας .   

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CE%B5%CE%BC%CF%80%CE%AD%CE%BA
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%B3%CE%BB%CF%8E%CF%83%CF%83%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%AF%CE%B1


Η εμπειρία παρατήρησης φαλαινών είναι μια αξέχαστη εμπειρία που σίγουρα θα μείνει χαραγμένη 

ανεξίτηλα στη μνήμη μας. Κατά τη διάρκεια της παρατήρησης, θα βρεθούμε  στην ακτή του Saint 

Lawrence River και θα αναζητήσουμε τις φάλαινες στα νερά.  Αν και μερικές φορές η αναμονή 

διαρκεί αρκετή ώρα, μόλις εμφανιστούν στην επιφάνεια του νερού, αξίζει κάθε λεπτό. Το θέαμα των 

φαλαινών που αναδύονται από το νερό για να αναπνεύσουν είναι μαγικό και συγκινητικό. Η 

εμπειρία αυτή ολοκληρώνει με τον καλύτερο τρόπο την εκδρομή μας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, 

διανυκτέρευση.  

9η ημέρα: Κεμπέκ - Μόντρεαλ - Αθήνα  

Με τις πιο μαγικές εικόνες να μας συνοδεύουν, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα. 

10η ημέρα:  Άφιξη στην Αθήνα 

Περιλαμβάνονται  

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης απευθείας 

 Φόροι αεροδρομίων 

 8 διανυκτερεύσεις σε κεντρικότατα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά 

 Ελληνόφωνες ξεναγήσεις σε κάθε πόλη όπως αναφέρονται στο αναλυτικό 
πρόγραμμα 

 Εκδρομή στους Καταρράκτες Νιαγάρα 

 Περιήγηση στο Κάστρο του Κεμπέκ και στη Notre-Dame de Québec 

 Κρουαζιέρα στους Καταρράκτες Νιαγάρα 

 Περιήγηση στο γραφικότατο Niagara on the Lake 

 Εκδρομή στα Χίλια Νησιά 

 Επίσκεψη στο Rogers Center και στο Harbourfront Center 

 Περιήγηση στο Παλιό Μόντρεαλ και στη γειτονιά Plateau Mont-Royal 

 Εκδρομή στο Τάντουσακ, Παρατήρηση φαλαινών 

 Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια εντός του Καναδά 

 Έμπειρος Ελληνόφωνος αρχηγός/ξεναγός 

 Αχθοφορικά μίας αποσκευής κατά άτομο 

 Ταξιδιωτικός οδηγός 64 σελίδων με εμπειρία 36 ετών σε Η.Π.Α.** 

 Φ.Π.Α , Ταξιδιωτικά έντυπα, χάρτης 

 Δυνατότητα συμμετοχής σε προαιρετική εκδρομή στο εκπτωτικό χωριό Woodbury 
Outlet 

 Έξοδα ETA (άδεια εισόδου στον Καναδά) 

 Ταξιδιωτική ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, προστασίας προκαταβολών 
& αποζημίωσης διακοπής ταξιδίου και ειδική ταξιδιωτική ασφάλεια Covid19 

 

Δεν περιλαμβάνονται  

 Φιλοδωρήματα $145 τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στον ξεναγό της 
εκδρομής (δείτε κατάλογο τιμών) 

 Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 
 

 

 

 

 



 

Σημειώσεις  

Οι τιμές που συμφωνούνται κατά την κράτηση δεν αυξάνονται σε περίπτωση χαμηλού αριθμού 

συμμετεχόντων. 

Απαραίτητη για την είσοδο στις Η.Π.Α είναι η έγκριση ESTA (Πρόγραμμα Απαλλαγής από Βίζα) την 

οποία αναλαμβάνει εξ’ ολοκλήρου το γραφείο μας. Σε περίπτωση που έχετε επισκεφτεί την Κούβα 

από 01/03/2011 έως  και 11/01/2021, έιναι απαραίτητο να ενημερώσετε εγγράφως το γραφείο μας 

προτού προχωρήσετε σε κράτηση εκδρομής ώστε να εξεταστεί η δυνατότητα εισόδου στις Η.Π.Α.  

Εφόσον έχετε επισκεφτεί την Κούβα από 12/01/2021 ή κάποια εκ των χωρών Βόρεια Κορέα, Συρία, 

Σουδάν, Ιράκ, Ιράν(Περσία), Λιβύη, Υεμένη ή Σομαλία από 01/03/2011, η αίτηση ESTA 

απορρίπτεται.  Θα πρέπει να ακολουθηθεί διαφορετική διαδικασία για αίτηση VISA, τη συμπλήρωση 

της οποίας μπορούμε να αναλάβουμε κατόπιν ειδικής συμφωνίας, εφόσον επιθυμείτε.  

Η επιλογή θέσης στο αεροπλάνο δεν είναι πάντα εγγυημένη, εξαρτάται μόνο από την πολιτική της 

εκάστοτε αεροπορικής εταιρείας για τις «ομαδικές» κρατήσεις, η οποία διαφέρει από εκείνη των 

κρατήσεων σε «μεμονωμένα εισιτήρια». Οι περισσότερες αεροπορικές εταιρείες χρεώνουν πλέον την 

συγκεκριμένη επιλογή ακόμα και σε «ομαδικές» κρατήσεις, και παράλληλα δεν προσφέρουν 

καθόλου τη δυνατότητα τροποποίησης θέσης η οποία ορίζεται αυτόματα από το ηλεκτρονικό 

σύστημα χωρίς τρόπο παρέμβασης από το γραφείο μας. Ενδεχομένως να πραγματοποιείται αλλαγή 

στο γκισέ της αεροπορικής κατά το ατομικό check in στο αεροδρόμιο, πάντα με βάση την εκάστοτε 

διαθεσιμότητα, χωρίς όμως αυτό να διασφαλίζεται. Σε κάθε περίπτωση, το γραφείο μας, πάντα 

καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου οι ταξιδιώτες να κάθονται μαζί στις πτήσεις, ανά 

κράτηση, χωρίς χρέωση, όπου αυτό είναι εφικτό. Εφόσον το επιθυμείτε ρωτήστε μας για τους 

κανονισμούς που ακολουθεί η αεροπορική εταιρεία με την οποία θα ταξιδέψετε ώστε να είστε 

ενήμεροι και να αποφεύγονται τυχόν παρεξηγήσεις. 

Το ταξίδι στον Καναδά υπόκειται σε προϋποθέσεις υγειονομικών κριτηρίων οι οποίες ορίζονται από 

την κυβέρνηση του Καναδά (εμβολιασμός, αρνητικό τεστ κλπ). 

Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει χωρίς να παραλείψει τις δραστηριότητες σε 

ημερομηνία ή ώρα, για την καλύτερη διεκπεραίωση του προγράμματος. 

Οι τιμές έχουν υπολογισθεί με συναλλαγματική ισοτιμία δολαρίου/ευρώ την ημερομηνία που 

αναγράφεται στον κατάλογο τιμών/αναχωρήσεων. Αν η διαφορά είναι σημαντική, η τελική τιμή 

ενδέχεται να τροποποιηθεί περίπου 20ημέρες πριν την αναχώρηση. 

Τα δωμάτια στα ξενοδοχεία αφορούν τη βασική (standard) κατηγορία σε τυχαίο όροφο/θέα. Δωμάτια 

με υψηλό όροφο και συγκεκριμένη θέα δίνονται κατόπιν ζήτησης με επιπλέον χρέωση. 

Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής. 

Μετά την περίοδο της Πανδημίας παρατηρείται στο χώρο του Τουρισμού και ειδικά στις αεροπορικές 

εταιρείας κάποιες φορές διαφοροποιήσεις. Συγκεκριμένα οι αεροπορικές εταιρίες ενδέχεται να 

τροποποιήσουν ή να ακυρώσουν δρομολόγιά χωρίς καμία προειδοποίηση ή ενημέρωση προς εμάς, 

όπως και σε στάση εργασίας ή απεργίας. Σε αυτή την περίπτωση το γραφείο μας δεν μπορεί να 

επέμβει στην αεροπορική εταιρεία, η οποία θα είναι υπεύθυνη να κατευθύνει και να προγραμματίσει 

εισιτήριο για τον τελικό προορισμό του ταξιδιώτη. Σε περίπτωση διανυκτέρευσης, η διαμονή σε 

ξενοδοχείο επιβαρύνει τον πελάτη, ο οποίος έχει το δικαίωμα να αιτηθεί αποζημίωση από την 

αεροπορική εταιρεία.  

Λόγω του μεγάλου φόρτου εργασίας στα αεροδρόμια παγκοσμίως, παρατηρούνται κάποιες φορές 

καθυστερήσεις στην έγκαιρη παραλαβή των αποσκευών. Προτείνουμε να έχετε στην χειραποσκευή 



σας κάποια είδη άμεσης ανάγκης για την περίπτωση μη έγκαιρης παραλαβής της αποσκευής σας. Η 

ευθύνη είναι αποκλειστικά της αεροπορικής εταιρείας και οφείλει να σας αποστείλει την αποσκευή 

σας. Ο εκάστοτε αρχηγός του ταξιδιού μπορεί μόνο να σας βοηθήσει και να σας κατευθύνει, όμως 

δεν είναι υπεύθυνος εκείνος ή το γραφείο μας για το αποτέλεσμα της διαδικασίας. 

 

 

 

* Τελικές τιμές με φόρους αεροδρομίου ανά άτομο  

 

                                                                     

 

Ιούλιος 6,18,31 

& 

Αύγουστος 
3,8,16,23 

 

 

Ξενοδοχείο με Πρωινό 

 
Δίκλινο 

 
Επιβάρυνση 
μονοκλίνου 

 
Τιμή Τρικλίνου 

 
         10 ημέρες 

 
Διαμονή σε 4* 

 
3444€ 

 
+955€ 

 
3244€ 

Σεπτέμβριος 

3,20/26 

Ξενοδοχείο με Πρωινό  
Δίκλινο 

 
Επιβάρυνση 
μονοκλίνου 

 
Τιμή Τρικλίνου 

 
         10 ημέρες 

 
Διαμονή σε 4* 

 
3294€ 

 
+955€ 

 
3144€ 


